3° fExamen Parcial

Matematicas

1" Trimesire

1. Escribe el valor de cada cifra de acuerdo con su posicion.
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2. Observa las imagenes y selecciona la respuesta correcta.

El Nevado de Toluea tiene una allura
do 4564 melnos

El Pico de Oruaba Uorne una allura
de 5702 metros.

s ;Cual es el valor posicional del 5 en la altura del Nevado

de Toluca?

» ;Cudl es el valor posicional del 5 en la altura del Pico
de Orizaba?

« ;Cudl es el valor posicional del 4 en la altura del Nevado
de Toluca?

3. Ordena los siguientes numeros de mayor a menor.
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4. Observa las imagenes y selecciona la respuesta correcta.

» Sise sacaran

8 chocolates de |a caja,

Jscuantos quedarian?

5. Une con una linea cada problema con su resultado.

e Juan tiene ahorrados $76. Si
comprara una pelota que cuesta 194
$40, scuanto dinero le quedaria?

e Martha tenia cierta cantidad de
dinero y Carlos le regald $300. e
Si ahora tiene $826, ;cuanto dinero
tenia Martha?

* Antonio esta leyendo un libro
de 394 paginas. Si ha leido 526
200 paginas, ;cuantas le faltan
por leer?

6. Calcula mentalmente las siguientes multiplicaciones y responde.
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